Tp entrainement électrique :
Entrainement d’un MCC par un hacheur

R= 10 ohm, L=0.04, C=0.0002
Hacheur serie
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Hacheur paralelle
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Travail demandé ;
· Définition, rôle, application des montages au dessus.
· Caractéristiques : Icharge, Ucharge
· Donnez l’effet de la fréquence commutation et la valeur de alpha sur les caractéristiques
· Donnez l’effet de la resistance R et la valeur de l’inductance L sur les caractéristiques
· Changez la charge RL par un moteur en charge et sans charge
· Conclure
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'B) Fonctionnement en survolteur :

Dans ce cas interrupteur T1 est constamment ouvert e on commande T2, I diode DI
Joue Ie rdle d'une diode de récupération il 'agit 'un signe négatf de a valeur moyenne du
‘courant i, done la source continue E est géndratrice de 'énergie [35]
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A) Hacheur réversible en tension
La figwe (I1-12) présente Ie schéma de simulation pour le Hacheur réversible en tension,

Figure (1112) : montage hnchew réversibl entesion
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1112/ Montages réversil
111.2.1/ Hacheur deus quadrants réversible en courant :

Le hacheur éversible e courant est constitué par 'ssociation d'un bloe hacheur séric
(T1, D2) et d'un bloc hacheur paralléle (T2, D1) qui autorise inversion du sens du courant
mais pas du sens de Ia tension, les sources dentrée et de sorie sont toujours de natures
diffrentes 3],
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4) Fonctionnement en dévolteur :

Dans ce cas Piterrupteur K2 et constarmment ouvert e on commande K1, Ia diode D2
Joue e rdle ' un diode de roue libe, il s"agit & signe positifde la valeur moyenne du courant
s, T source fourne plus [35]




